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0é¢ ponizszych stwie 4 B9 ; =
en rawdznw P y rdzen. Zaznacz P, jedli stwierdzenie jest prawdziwe, albo F
OC, (iest fatszywe:
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Jadanie4 (0-1) ooEEY

Danesatrzyllczbya_l_f b—f ﬁlc_f+1

Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

prawdziwa jest zaleznos¢

W bc=ANOT B. be = V6 — /2

G ac = D. ac = —1
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Zadanie 5 (0-1) oo/’ j::;:%

Sposréd 2aleznosci A-D wybierz te, ktéra jest poprawnie Wyznaczona 2¢ Wzorujy; i

272
2a X 7
Riw= Bil= =5
2tw 4
C t iy 4a _J__
w“m D-d = 4Gi=7)

Zadanie 6 (0-2) coom?
Dany jest wielomian W (x) = (4 — x)(x? — x — 6).
Dokoricz zdanie. Wybierz dwie wtaéciwe odpowiedzi sposréd podanych.

A. Wszystkie pierwiastki wielomianu W sg dodatnie.

o)

- Wielomian W ma dwa pierwiastki wymierne i jeden pierwiastek niewymierny.

- Suma odwrotnosci pierwiastkéw wielomianu W jest réwna 1

- lloczyn pierwiastkéw wielomianu W jest réwny 24.

Pierwiastkami wielomianu W sa 4,3, —2.

L m SOk O

Wielomian W ma doktadnie dwa pierwiastki i te pierwiastki maja rézne znaki.
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7adanie 8 (0-1) oo/
pany jest uktad réwnan z niewiadomymi x i y.

2x+4ky=m
4x + 8y = —4

Ocen prawdziwos'c' ponizszych stwierdzen. Zaznacz P, jesli stwierdzenie jest prawdziwe, albo F -

jedli jest fatszywe.

J/D; k = 4 i m = —2 uktad réwnan nie ma rozwiazan. Pk
1 Dlak = 4 i m = —4 uktad rownan ma rozwigzanie. P F
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Funkcja kwadratowa £ jest okreélona wzorem postaci f&x) =
Sq wartosci funkcji £ dla trzech argumentow.

5 iedz sposrod E-H.
Dokoricz zdania. Wybierz odpowieds sposréd A-D oraz odpowiedz spos

3.1. Osia symetrii wykresu funkcji f jest prostao réwnaniu

Abi6? B. x =0 G e D- % e

9.2. Wierzchotek paraboli bedacej wykresem funkdji f ma wspétrzedne

E. (=5,1) E (15 G. (-2,10) H. (—4,6)
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4 1€ unkqiy e f(xl» Ktorej wykres przedstaui : : S

; nku ponize). unkci : lono L

po" " arysy / Cja ta jest okredlona dla k:;:;r;ezlsnsklm uktadzie wspéierdnyCh
iczby rzeczywistej x € [-3. 9]. Na

(v y°
es'®

W
BE f:]
AT

e 10.1 (¢

it wykropkowanym miejscu zbidr rozwiazari nieréwnosci f
| G nosci f(x) < 2.

funkcji f zaznaczono punkty o wspé
potrzednych
catkowitych.
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1 2 + Xy gdZie X OznaCZa :
To — ——X ‘
Otu w Strz n 7 isa¢ wzorem f(x) 40 p
rl t ystr elo Ej kuli mozna opisac w.

i
unek). b
odlegtos¢ w Poziomie w metrach (zobacz rys

h [m]
14
i

¢ 3 s i dZ Sp

jest rowna
m i ie kula, jest ro
11.1. Maksymalna wysokos¢, na jaka wzniosta sie

D.8m
m C. 10m .

A. 15 B. 12m oy e

. i a )

1.2. Maksymalna odlegtos¢, na jaka doleci wystrzelon i
11.2. Ma

G. 10m
F. 20m
E. 40 m
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’ Jarliéﬁ{(q =
0 i + okreslonaw
Eﬁ kcja fJeS zorem f(JC) =agr +2
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Zadanie 13
i 1 I 2. d S trycznym (@n)-
Ciag (25, 13,05, -2 5 @) st ciagiem geometry

Zadanie13.1 (0-1) com?

T s er danych.
Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod po

lloraz ° jest rg
a, J&strowny
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Zadanie 13.2 (0-1) om?

Liczby a, i a4 s3 w podanej kolejnosci odpowiednio pierwszym i drugim wyrazem nleskonczoneg0
ciggu arytmetycznego (b,).
Ocerh prawdziwoé¢ ponizszych stwierdzen. Zaznacz P, jesli stwierdzenie jest prawdziwe, albof-

jesli jest fatszywe.

il L PlF
Réznica ciagu (by) jestrowna —-.

o1
Suma trzynastu poczatkowych wyrazow ciggu (b,) wynosi b P |F
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Zadanie 15 (0-1) o’

Dane s Wyrazenia g = cosq + sinq | b = —2sin@ cosa.

Dokoricz zdanje, Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Po Przeksztatceniy Wyrazenia a* + b otrzymamy

45 B. 1 —2sinacosa

"0
Brudnopis | [

Zadanie 16 (0-2) pom?’

Punkt 4 = (-3, 6) lezy na koricowym ramieniu kata a w prosto-

katnym uktadzie wspodtrzednych (zobacz rysunek).

Dokoncz zdanie. Wybierz dwie wtasciwe odpowiedzi spoérod podanych.

Wodwczas
1 ;
A tgo = e B. sina-tga >0 € cosa == D. cosa -tga >0
p 2
E. sinow + cosa = 1 F. smoe-cosoz:—g G. tga+tg% =0 H. sina <0
Brudnopis | | 3 B
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odpowieds h.
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|BC{=12MbmmwACBF““W”1”ﬁP%F

Witréjkacie ABC dan =
esa |AC| =38, 5 i W DU
e 3 do boku BC, ktora przecigta bok AB Punk

chotek C poprowadzono prosta prOStOPad"

7
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a) Oblicz dtugoéé odcinka CD.
b) Oblicz pole trojkata A CD.
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ISA} 7 = 4 (zobacz rysune:)ml AB i MN w ten spos6b, z¢
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Na rysunku przedstawiono dwie proste rownolef*
Orazprosta m: y = ex + f do nich prostopadta:

y

i

éréd podanych.

Dokoricz zdanie. Wybierz dwie wtasciwe odpowiedzi spO
Wynika stad, ze

a-c>0ib-d>0

a=cib-d>0

a-c>0ib-d<0

- @ =0nhEdi ()

a-e==l b fi >0

c=eid-f<0
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B. (6,21
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pmesaprostek:y = 3x =T i Ly — 5x+9
: pokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.
prosta rownolegta do prostych k‘ i [ iréwno odlegta od kazdej z nich ma réwnanie
Ay =5x 1 B. y=5x—1 C y-—j'Sx . D. y=5x+8
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W ostrostupie prawidtowym tréjkatnym kat miedzy wySOd{u
stupa jest réwny 30°. Krawed? podstawy ostrostupa M2

30°

jesli jest fatszywe,

a3

Objetos¢ tego ostrostupa jest réwna T

= . . ’ 2
Pole powierzchni catkowitej tego ostrostupa jest réwne 4d V3.

koécia 5cia
gosc a (zobacz rysunek).
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> okazano trzy rysunk. t :
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vzadamezs T dcinkow: |AB| =6, |AD| =8
W prostopadhoscianie ABCDEFGH dane sq dtugoscio 4

|DF| = 15 (zobacz rysunek).

rdzenie jest prawdznwe
Ocen prawdziwog¢ Ponizszych stwierdzen. Zaznacz P, jesli stwie ‘

jesli jest fatszywe.
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danie: wyblerz wtasciwa odpowuedz sposrod podanych
Dokoﬂc (9.7 1516

mozna zapisa¢ w postaci
5 1207
e

4
B. 420? A Sqa2o15
1 c. 4.72.154 . et R
A 420 T ‘
Anop
B)’Il s
|l
Zadanleii ‘“

pokoricz zdanie. Wybierz wtaéciwa odpowiedz sposrod podanych.
' \larto$¢ wyrazenia 55— 2J§| 2 |J§ A 3@‘ e tronn-
1 3V3-4V2 B. V3-4v2 G 1033 D22 33
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Arkusz g
Zadanije 3 (0-1)

12lipca 2022 1. biyre nieruchomosci zamiescito oferte sprzedazy
Mieszkania za granica jak w ogtoszeniu, W tym dniu 1 euro byfo'
Wwarte 4,80 . Zainteresowany kupnem mieszkania pan Kowalski
Zadzwonit do biyra | ha podstawie zdobytych informacji Wy“CZY{’
Ze powinien zaptaci¢ za lokal 280320 zt. Zanim podjat decyZj¢
0 kupnie, cena 1 euro wzrosta do 4,91 .

Oblicz wartog¢ tego mieszkania w ztotéwkach w dniu nowego
kursu euro.

Zadanie 4 (0-1) oo/

Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedz spoéréd podanych.

Liczba log,,; 81+/3 jest réwna

Az 3 By 1.5 C.
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Ogtoszenie 12345 %
mieszkanie w bloky
pietro: 3
powierzchnia: 54,6 m2
dodatkowe udogodin
winda, parking, plac
widok na zatoke
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nied (0-1) ﬂm/

18 2 yczterocyfrowe IICZby naturalne parzyste, w ktOTyCh zapisie wystepUJe dok{adme Jedna
wat?
>

fro?
o 7 ,danie. Zaznacz wtasciwa odpowieds spoéréd podanych.
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7adanie 6 (0-1) o/

pokoncz zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedz sposrod podanych
wyrazenie (2a — b)? —(a— 2b)? mozna zapisaé w postaci

A 3a—-b)(a+Db) B. 5(a—>b)(a+b)
¢. —4ab D. 8ab
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SR

; i o mzu =
oLt

: zorem
Dla dowolnej hczby rzeczywistej x funkcja f JeSt okreslona w

1
2
1 o5 X 3
V.(0) — (3«/5 — 5) i (Zﬁ 2)

i jwnanie
Wykaz, 7e dla kazdego argumentu x € R spetnione jest rowna

32(f () +8(f (1)} =4/ (@) +1
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2 4242 anie. Wybierz wtasciwa odpowied? spoéréd podanych
okon i SNl
) naﬂ'e Z(xfl) x(x 1) = OJeStrownowaznerownamu
v i =0
- 1)1 B. x(x~ 1)~ (x +1) =0
D=0 e
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sadanie (0-1) mﬁi She sy

pokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

pownanie 20x—3) =

. jest tozsamosciowe.

—2(x—3)

8. majedno rozwigzanie: x = 3.

¢. madwa rozwigzania: x = =3 i x = 3.

D. jest sprzeczne.
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Zadanie 10 (0-2) o/ i sposréd podanych:
Dokoricz zdanie. Wybierz dwie wtasciwe odpowie

203
; liczba 1t
Dla kazdej liczby naturalnej nieparzystej n = 1

. Jest podzielna przez 3.
- jest podzielna przez 4.
- jest podzielna przezT.
- Jest parzysta,

. jest kwadratem innej liczby naturalnej.

m m o O w >

jest nieparzysta.
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zadame 11 (0-2)

Na rajd rowerowy zorganizowany przez miasto z okazp Dnia Ojca zostali zaproszeni ojcowie ze swoimi
synami. Zapisato si¢ razem 110 os6b. Z powodéw technicznych nie wystartowat jeden ojciec ze
swoimi czterema synami i wtedy okazato sie, ze w rajdzie bierze udziat dwa razy wiecej dzieci niz

0jCOW.

oblicz, ilu ojcow brato udziat w rajdzie.
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Arkus;z g

Funkcja kwadratowa f jest okrelona wzorem f(x) = (X — 2)(2 =)

Pokoricz zdanie. Wybier wtagciwa odpowieds sposréd podanych.

Wierzchotek paraboli, ktéra jest wykresem funkji f, nalezy do proste]

A. x=—4 B.x=0 C.x=2
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Rozwiaz nierownosé f(x) = —4.




Arkusz 8

- ppdanie13 01 e/

s ; iest okreslonaw
Jnkcja f jes zorem f(x) = —32 F3r :
zprzedlia{u (=3:9]. ) = =3x® + 2x + 1 dla wszystkich liczb rzeczywistych X

pokOﬁCZ zdanie. Zaznacz wtasciwa odpowieds sposréd podanych

Wartoéda najwigksza funkgji f jest liczba

w| =
W

A
Brudnop’s .

224 77 Bl =32 C.

‘Zadanie 14 (0-1) o/ 7

Dany jest wielomian W(x) = 2x* — 3x? + kx —k + «/5, g&zie k je”st p(revrvwnq licrzbrq rieczywista.
Liczba A2 jest pierwiastkiem wielomianu W.

Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Liczba k jest rowna
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